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Sobota, 6 czerwca- św. Norberta 
 

18:00 – + Emilian Kutyła 
18:00- ++ Ryszard Kogut i Władysław Kogut (38 rocz) 
 

Niedziela, 7 czerwca- BOŻE CIAŁO 

8:30- Radio Maryja, TV Trwam i za Ojczyznę 

10:30- ++ Maria i Jacek Cierniak (11 rocz) 

12:30- Za Parafian 

19:00- O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla 
Marty i Tomka Wójcik w 35 rocz. sakramentu 
małżeństwa ora dla Alicji i Pawła Rudolf z okazji 30 rocz. 
sakramentu małżeństwa 
 
Poniedziałek, 8 czerwca- św. Jadwigi Królowej 
19:00- ++ Michał Cozac, Aniela i Stanisław  
19:00- ++ Ludwik Rajzer, Wojciech Szpiec 
      

Wtorek, 9 czerwca- św. Efrema 
19:00- + Czesław Wiśniewski (2 rocz)         - żona z dziećmi 

19:00- ++ Alojzy i Gertruda Cichański 
 

Środa, 10 czerwca- św. Bogumiła 
19:00- + Stanisław Sobczak                                - przyjaciele 

19:00- + Malwina Antoniak- Jackiewicz   - mama z rodzina 
 
Czwartek, 11 czerwca- św. Bernaby Apostoła 
19:00- O pojednanie i nawrócenie w rodzinie 
19:00- + Łukasz Paliński 
 

Piątek,12 czerwca – Najświętszego Serca Pana Jezusa 
9:00- ++ Eugenia i Kazimierz Kabeisza 

19:00- Zakończenie roku szkolnego klas: 7-12 

 
Sobota, 13 czerwca- Niepokolanego Serca N.M.Panny 
8:30- O łaskę wiary, zdrowia i Boże błogosławieństwo dla 
Sebastiana i jego rodziny 
9:30- Zakończenie roku szkolnego klas: 0-6 
18:00 – + Michał Jach 
18:00- Dziękczynna i o Boże bł. dla Barbary i Grzegorza 
Tarkowski z okazji 40 rocz. sakramentu małżeństwa 
 

Niedziela, 14 czerwca- XI Niedziela zwykła 

8:30- ++ Maria i Jan Tyszka                    - córki z rodzinami  
10:30- O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla 
Julii, Natalii i Emilki  
12:30- + Łukasz Paliński 
19:00- O powrót do zdrowia, łaski Ducha św. i Boże 
błogosławieństwo dla Wayne 
 
 

 
  
 
 
 
 

 

 

                                              7 czerwca 

              Pwt 8,2-3.14b-16a; 1 Kor 10,16-17; J 6,51-58 

          Ref: Kościele święty, chwal swojego Pana. 

Uroczystość Bożego Ciała jest świętem uwielbienia i 
dziękczynienia za dar Eucharystii. W tym dniu 
chrześcijanie gromadzą się wokół ołtarza, aby 
kontemplować i adorować tajemnicę wiary, pamiątkę 
ofiary Chrystusa, przez którą przyniósł On wszystkim 
ludziom zbawienie. Doskonale znaczenie Eucharystii 
rozumieli pierwsi chrześcijanie, którzy zachęcali się 
wzajemnie do przyjmowania Komunii św. słowami: 
pójdźmy po życie, po moc, po miłość, po świętość!  

              W „Przewodniku Katolickim”, w rubryce 
„duszpasterz odpowiada”, został zamieszczony list 
pewnej czytelniczki, która po kilkunastu latach życia w 
grzechu, zdobyła się na szczerą spowiedź. Spowiednik 
doradził jej częstą, a nawet codzienną Komunię św. „To 
mnie uratowało” – wyznała. Znalazła w Komunii św. siłę 
do przezwyciężenia zła. Wytrwała w dobru. Po pewnym 
czasie zaczęto ją uważać za dewotkę i ona teraz pyta, co 
ma dalej robić, „bo dla mnie – pisze – zrezygnować z 
częstej Komunii św. znaczy powrócić do grzechu. Ja bez 
tej pomocy Jezusa Eucharystycznego nie wytrwam. Ja 
sama nie mam tyle sił, by przeciwstawić się grzechowi”. 

               Jezus najpierw zstąpił z nieba na ziemię, żył 
przez 33 lata i nauczał o królestwie Bożym, a tuż przed 
swoją śmiercią krzyżową zostawił nam w swoim 
testamencie Najświętszy Sakrament. A kiedy 
zmartwychwstał i wstąpił do nieba, to jednocześnie 
pozostał z nami, na ziemi –  z Ciałem i Duszą: pod 
postacią chleba i wina. Czy jednak naprawdę w to 
wierzymy? Od braku wiary lub chwilowego zwątpienia 
nikt nie jest wolny. Świadczy o tym cud w Macerata we 
Włoszech. Rankiem 15 kwietnia 1356 r., pewien kapłan 
odprawiał Mszę św. w kościele benedyktynek. Podczas 
konsekracji dopuścił się on krótkiej chwili zwątpienia w 
realną obecność Chrystusa w Eucharystii, gdy nagle przy 
łamaniu Chleba, z Hostii popłynęła krew. Ręce mu 
zadrżały i krople krwi upadły na korporał pod kielichem. 
Po zakończeniu Mszy św. kapłan pośpieszył do biskupa, 
który nakazał splamiony korporał poddać kanonicznemu 
badaniu w katedrze. Cud ten został porównany do 
słynnego cudu w Bolsena z 1236r., który dał początek 
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świętu Bożego Ciała. Komisja potwierdziła 
autentyczność cudu i korporał z plamami krwi został 
wystawiony do publicznej adoracji. Krwawe plamy 
wyraźnie widoczne na korporale, uznane są za 
Najświętszą Krew Zbawiciela. Relikwiarz zawierający 
cenny skarb przetrwał burzliwe koleje losu a jego 
zawartość do dziś czczona jest w kaplicy katedry 
Macerata – szczególnie w oktawie Bożego Ciała Chrystus 
powiedział kiedyś do słuchających go ludzi, którzy mieli 
dokładnie takie same problemy jak my: „Ciało moje jest 
prawdziwym pokarmem, a Krew moja jest prawdziwym 
napojem”. A „jeśli kto spożywa ten chleb, będzie żył na 
wieki”. I wtedy byli tacy, którzy uwierzyli, jak również 
tacy, którzy odeszli do tzw. swoich spraw. I wśród nas są 
tacy, którzy przyjmą te słowa z wiarą; inni może się nad 
nimi zastanowią; a jeszcze inni pewnie odejdą i wrócą do 
siebie bez żadnej reakcji, jakby nic się nie stało. A co ty 
zrobisz? ks. Leszek Smoliński 

 

 
               LEKTORZY – 6/7 CZERWCA 

 
  18:00- M. Domaradzki, S. Jordana, J. Wójcik 

   8:30- T. Kot, M. Sobczak 
  10:30- D. Borys, S. Zacharia  
  12:30- A. Wiśniewski, M. Iskra, K.Apanowicz  
  19:00- E. Kaczan, A. Szczepański, M.Kaczan 
       
SPRAWOZDANIE FINANSOWE 
Niedziela, 31 maja –$ 4,880.00 
Building Fund (MULTIPLY THE HOPE)– $700.00 
TIA - $50.00  
Papal Charities $ 250,00 

Dziękujemy za regularne wspieranie naszej 
parafii. Można to czynić wrzucając donację w kościele, 
można przysyłać ofiary pocztą, można też złożyć donację 
on-line przez system diecezjalny 
 www.catholicyyc.ca/donatetoparish.html  
  

Akcja zbierania ofiar na 
działalność charytatywną i 
administrację diecezji 
Calgary na rok 2026 
rozpoczęła się na wstępie 

Wielkiego Postu. Kwota, 
wyznaczona dla naszej parafii to $24,042.00. Dotychczas 
zostało zebrane $ 6,961.00. Bóg zapałać za ofiarność! 
 
CZERWIEC - MIESIĄCEM CZCI NAJŚWIĘTSZEGO 

SERCA JEZUSOWEGO. 
 

NABOŻEŃSTWO KU CZCI SERCA PANA JEZUSA 
odprawiane będą w dni powszednie czerwca po 
wieczornej Mszy św. Zapraszamy! 

Prymicjant z Moszczenicy. 
W Poznaniu wyświecili 3 
diakonów, w Tarnowie 14 
diakonów. Ale ogólnie - w 
całej Polsce - duży spadek 
powołań i w diecezjach i w 

poszczególnych 
zakonach... trzeba 
kontynuować modlitwę w 
tej intencji... 
 
Neoprezbiter Ks. Kacper 
Dusza z diecezji 
Tarnowskiej 
 
 
 

 
 
 
“STRUMIEŃ 
ŁASKI” - 
SPOTKANIA 
ODNOWY W 
DUCHU 
ŚWIĘTYM.  
Zapraszamy na 
kolejne spotkania 
odnowy: Nowa seria cotygodniowych spotkań w każdy 
wtorek o godzinie 19:45. Info: Magda 403-803-5771 

 

To już za tydzień! W niedzielę 14 czerwca zapraszamy 
do świętowania Dnia Polsko Kanadyjskiego 
Dziedzictwa w Albercie. 
Rozpoczniemy o godz. 10.30 od uroczystego wciągnięcia 
polskiej flagi na maszt przy budynku rządowym Alberty 
w Calgary, McDougall Centre (455 6 Street SW). 
Następnie zapraszamy do Domu Polskiego w godzinach 
12.00 – 17.30 na wydarzenia związane z obchodami tego   
święta. W tym roku wiodącymi tematami są historia 
ruchu „Solidarność”, wspomnienie stanu wojennego oraz 
fala emigracji Polaków do Alberty po 1981 roku. Właśnie 

http://www.catholicyyc.ca/donatetoparish.html
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tym tematom będą poświęcone ekspozycje, wystawy, 
panele, prezentacje.  
W biuletynie (lub obok biuletynu) dostępna jest 
kolorowa ulotka z dokładnym programem obchodów 
Dnia Polsko Kanadyjskiego Dziedzictwa w Albercie w 
niedzielę, 14 czerwca w Domu Polskim. 
Wszystkie prezentacje i wystawy będą w języku 
angielskim. Zaproście więc Państwo swoich 
kanadyjskich sąsiadów, współpracowników do Domu 
Polskiego w niedzielę 14.06.  Szczegółowe informacje na 
stronie internetowej: www.celebratingpoland.ca  
W przeddzień obchodów, w sobotę 13 czerwca 
zapraszamy do Domu Polskiego na pokaz dwóch 
filmów Andrzeja Wajdy: godz.16:00 „Człowiek z 
marmuru” i godz.19.00 „Wałęsa. Człowiek z nadziei”. 
Wstęp wolny. Filmy są z angielskimi napisami (English 
subtitles). Partnerem wydarzenia jest Wytwórnia 
Filmów Dokumentalnych i Fabularnych. Dziękujemy 
Konsulatowi RP w Calgary i Konsulatowi 
Generalnemu RP w Vancouver za pomoc w projekcji 
filmów. Organizatorami wydarzenia są Stowarzyszenie 
Polsko-Kanadyjskie i Stowarzyszenie Polskich 
Kombatantów w Kanadzie koło #18 w Calgary 

  

 
Ks. Proboszcz odwiedził S. Darię i S. Noemię w domu 
Sióstr Dominikanek w Krakowie. S. Noemia obchodzi 100 
lat i jeszcze pracuje w ogrodzie. S. Daria pozdrawia 
wszystkich parafian. 
 
 “ZAPISY DO SZKOŁY POLSKIEJ IM. ŚW. JANA 
PAWŁA II w Calgary do wszystkich klas trwają od 15 

maja do 15 września 2026 online: 
www.szkolapolskacalgary.com 

Informujemy, że Szkoła Polska otwiera w 
roku szkolnym 2026/27 Kurs Języka 
Polskiego dla dorosłych.  Zajęcia będą 
odbywać się w naszej szkole w piątki i w 
soboty w czasie trwania zajęć szkolnych.  
Przyjazna atmosfera, małe grupy, nauka 

poprzez rozmowę i praktykę, doświadczeni nauczyciele.  
Zainteresowanych prosimy o kontakt z dyrekcją: 
Bozena Blachut - bozenab@calgaryweb.com 
Maria Rozkowska - Maria.rozkowska@gmail.com  
 

Prosimy o zwrot przetrzymywanych książek, 
aby inni czytelnicy również mogli z nich 
skorzystać Dziękujemy za zrozumienie i 
współprace." 

 

 
 
POLANIE" AKTUALNOŚCI 
 
Już za kilka tygodni "POLANIE” po raz kolejny będą 
reprezentować naszą społeczność polonijną z Calgary na 
XX Światowym Festiwalu Polonijnych Zespołów 
Folklorystycznych w Rzeszowie. 
Jest to tradycja, którą kontynuujemy od 1989 roku. To dla 
nas zaszczyt! 
Przygotowania rozpoczęliśmy wiele miesięcy temu. Nasi 
tancerze spędzili dziesiątki godzin na sali tanecznej, 
szlifując swoje umiejętności techniczne. 
Współpraca ze znanym choreografem i 
Dyrektorem Artystycznym Festiwalu w Rzeszowie, 
Panem Januszem Chojeckim, który w marcu 
poprowadził warsztaty taneczne dla naszego Zespołu 
daje nam pewność, że poziom artystyczny naszej grupy 
odpowiada standardom Festiwalu. 
Przez ostatnich kilka lat, w ramach przygotowania do 
Festiwalu w Rzeszowie, "Polanie" brali udział w 
intensywnych warsztatach w siedzibie ZPiT "Śląsk" w 
Koszęcinie. 
W tym roku, po raz pierwszy w historii, "Polanie" będą 
się szkolić pod okiem doświadczonych instruktorów z 
ZPiT "Mazowsze" w Karolinie. 
Tancerze będą podnosić swoje umiejętności, zwiedzać 
"Centrum Folkloru Polskiego" oraz pałac w Karolinie. 
Stamtąd udadzą się prosto na festiwal w Rzeszowie.  
Intensywne zajęcia z klasyki tańca i śpiewu oraz 
warsztaty taneczne, to początek przygotowań Zespołu 
do uroczystych obchodów jubileuszu 50-lecia naszej 
organizacji, które odbędą się w maju przyszłego roku. 
50-letnia historia i tradycja zobowiązuje - dlatego 
zarówno tancerze jak i Zarząd starają się, aby Zespół się 
rozwijał i kontynuował dzieło, zapoczątkowane przez 
Siostrę Alojzę w 1977 roku. 
Od przyszłego sezonu planujemy powiększenie 
Zespołu i otwarcie młodszej grupy "Polanie - Juniors". 
Zapraszamy młodzież w wieku 13-16 lat. 
Gala 50-lecia będzie pierwszym dużym wydarzeniem 
artystycznym, na którym “Polanie-Juniors" zaprezentują 
się wspólnie z pozostałymi wykonawcami. 
Doświadczonych tancerzy w wieku powyżej lat 16 
zapraszamy do grupy starszej - "Polanie - Seniors". 

http://www.celebratingpoland.ca/
http://www.szkolapolskacalgary.com/
mailto:bozenab@calgaryweb.com
mailto:Maria.rozkowska@gmail.com
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Każda z grup będzie się spotykała dwa razy w tygodniu. 
Oferujemy zajęcia z wysoko kwalifikowanymi 
instruktorami z dziedziny tańca klasycznego, ludowego 
oraz śpiewu. 
Zapraszamy utalentowane osoby, które chcą być częścią 
organizacji z wieloletnią tradycją, zarządzanej przez 
młodzież, odpowiadającej na jej potrzeby i 
zainteresowania, gdzie w przyjaznej atmosferze istnieje 
możliwość rozwoju i kontynuacji przygody z polskim 
tańcem ludowym przez wiele lat. 
Rekrutacja rozpocznie się już 14 czerwca, od godziny 
18.00 w Domu Polskim, zaraz po zakończeniu 
obchodów Dnia Dziedzictwa Polsko-Kanadyjskiego. 
Wszelkie pytania prosimy kierować na adres 
email: info@polanie.ca. 
 
GARAGE SALE - ZESPÓŁ POLANIE zaprasza na 
wyprzedaż rzeczy używanych i nowych w niedzielę 7 
czerwca w godzinach 10:00 - 18:00 w przedsionku Sali 
Kombatanta w Domu Polskim (3015 15 St NE). 
Sprzedajemy ubrania, książki, sprzęty domowe, 
dekoracje, itp. zbierając fundusze na nadchodzący 
wyjazd do Polski na XX Światowy Festiwal Polonijnych 
Zespołów Folklorystycznych w Rzeszowie! Dziękujemy 
bardzo za wsparcie.  
 
ZESPÓŁ "POLANIE" - Oferuje pomoc przy pracach 
ogrodowych i porządkowych. Nasza ekipa to osoby 
pełnoletnie. Oferujemym.in.  grabienie, plewienie, 
koszenie trawy, sprzątanie ogródków i podwórek, 
drobne prace porządkowe wokół domu.  Dodatkowo 
zbieramy przedmioty na garage sale i butelki. Prosimy o 
telefon: 403 975 8218.  DZIĘKUJEMY! 
 

 

„WAKACYJNE RYTMY 2026” – letnia przygoda pełna 
radości i nowych przyjaźni! Serdecznie zapraszamy 
dzieci i młodzież na trzecią edycję kolonii „Wakacyjne 
Rytmy 2026”, które odbędą się w dniach 23–29 sierpnia 
2026 w St. Basil Camp nad jeziorem Pigeon Lake, na 

północ od Calgary. Przygotowaliśmy tydzień pełen 
aktywności, śmiechu i niezapomnianych wspomnień. W 
programie między innymi: zajęcia sportowe, turniej piłki 
nożnej i siatkówki, warsztaty plastyczne, taniec, gry 
zespołowe, wieczorne ogniska oraz wiele atrakcji na 
świeżym powietrzu. To doskonała okazja, aby dzieci 
mogły odpocząć od codzienności, rozwijać swoje pasje 

oraz budować nowe przyjaźnie w radosnej atmosferze. 
Więcej informacji i zapisy na stronie www.krakusy.ca lub 
pod numerem 403 803 5771.  Serdecznie zapraszamy! 

Kolonie Letnie 21–27 sierpnia – zapisz dziecko już dziś!   
Szukasz wyjątkowego lata dla swojego dziecka? Nasze 
kolonie letnie to idealne połączenie przygody, radości i 
nowych przyjaźni – tylko 3 godziny od Calgary! 
Zapraszamy dzieci w wieku 8+ na niezapomniany 
tydzień pełen atrakcji: gry i zabawy na świeżym 
powietrzu, ogniska, łowienie ryb, zajęcia taneczne oraz 
wyjątkowa atrakcja – rowery wodne na prywatnym 
stawie! To bezpieczna i przyjazna przestrzeń, gdzie dzieci 
mogą się integrować, rozwijać i po prostu świetnie się 
bawić. Liczba miejsc jest ograniczona – zapisz dziecko już 
dziś i podaruj mu wakacje, które zapamięta na długo! 
Kontakt 403-540-5794 lub info@mazovia.ca  

 
BASEMENT SUITE DO WYNAJĘCIA 
2 sypialnie, kuchnia, living room, łazienka. Opłata do 
uzgodnienia. Dzielnica Kingsland SW.  
Kontakt 403-253- 5264 (4x) 
 

mailto:info@polanie.ca
http://www.krakusy.ca/
tel:403%20803%205771
mailto:info@mazovia.ca

